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1267 Présidence : M. Rachid Madrane, président.

- La séance est ouverte à 16h09.

Voorzitterschap: de heer Rachid Madrane, voorzitter.

- De vergadering wordt geopend om 16.09 uur.

1267 M. le président.-  Je déclare ouverte la séance plénière de
l'Assemblée réunie de la Commission communautaire commune
du vendredi 25 juin 2021.

De voorzitter.- Ik verklaar de plenaire vergadering van
de Verenigde Vergadering van de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie van vrijdag 25 juni 2021 geopend.

1267 EXCUSÉS VERONTSCHULDIGD

1267 M. le président.-  Ont prié d'excuser leur absence :

- M. Sven Gatz, membre du Collège réuni ;

- Mme Gladys Kazadi ;

- Mme Caroline De Bock ;

- Mme Stéphanie Koplowicz ;

- M. Christophe Magdalijns ;

- Mme Soetkin Hoessen ;

- Mme Elisa Groppi ;

- M. Emin Özkara.

De voorzitter.- Verontschuldigen zich voor hun afwezigheid:

- de heer Sven Gatz, lid van het Verenigd College;

- mevrouw Gladys Kazadi;

- mevrouw Caroline De Bock;

- mevrouw Stéphanie Koplowicz;

- de heer Christophe Magdalijns;

- mevrouw Soetkin Hoessen;

- mevrouw Elisa Groppi;

- de heer Emin Özkara.

1267 QUESTION D'ACTUALITÉ ACTUALITEITSVRAAG

1267

QUESTION D'ACTUALITÉ DE M. GILLES
VERSTRAETEN

ACTUALITEITSVRAAG VAN DE HEER GILLES
VERSTRAETEN

1267 à Mme Elke Van den Brandt et à M. Alain Maron, membres
du Collège réuni chargés de l'action sociale et de la santé,

aan mevrouw Elke Van den Brandt en aan de heer Alain
Maron, leden van het Verenigd College, bevoegd voor
Welzijn en Gezondheid,

1267 concernant "le point sur la stratégie de vaccination anti-
Covid-19 du Collège réuni au regard des derniers chiffres
disponibles".

betreffende "de stand van zaken met betrekking tot de
Covid-19-vaccinatiestrategie van het Verenigd College gelet
op de laatste beschikbare cijfers".

1267 M. Gilles Verstraeten (N-VA) (en néerlandais).- Il y a quelques
mois, lorsque Bruxelles affichait une différence de 1 ou 2 % par
rapport aux deux autres Régions dans les chiffres de vaccination,
vous avez indiqué que ce n'était pas si important et que l'écart
ne devait pas se creuser. Sciensano a fait le point sur les chiffres
ce matin : le taux de vaccination pour le premier vaccin est de
52 % à Bruxelles, contre 77 % en Flandre et 70 % en Wallonie !

Vous expliquez sans cesse que ce retard est dû au fait que
Bruxelles doit vacciner des non-Bruxellois et que vous avez
besoin de 130.000 doses en compensation. Cette explication ne
tient plus la route depuis longtemps.

Rien que pour la première injection, il faudrait plus de 230.000
doses demain pour rattraper le retard et 85.000 pour la deuxième

De heer Gilles Verstraeten (N-VA).- Toen er een aantal
maanden geleden een verschil was van een of twee procent in de
vaccinatiecijfers van Brussel, Vlaanderen en Wallonië, zei u dat
dit niet zo belangrijk was en dat de kloof alleen niet groter mocht
worden. Uw boodschap was dat Brussel een kwakkelende start
heeft gekend, dat we aan de slag moeten en ervoor moeten zorgen
dat het op wieltjes begint te lopen. Sciensano gaf vanochtend
een update van de cijfers. We hebben een trieste kaap bereikt:
Brussel heeft een vaccinatiegraad voor de eerste prik van 52%.
In Vlaanderen is dat 77%, een verschil van 25% of een kwart van
de bevolking, en in Wallonië 70%, een verschil van bijna 20%
of een vijfde van de bevolking.

U bent altijd blijven zeggen dat dat komt omdat Brussel
Vlamingen en Walen moest vaccineren. Dat zou echter
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injection. Cela représente au total bien plus que le nombre de
doses que vous demandez à la Flandre et à la Wallonie.

Selon le rapport de la task force vaccination, le problème est
que Bruxelles vaccine deux fois moins vite que la Flandre.
Pourtant, nous avons constitué un stock beaucoup plus important
qu'ailleurs.

al lang afgerond moeten zijn omdat dat voornamelijk
over beroepskrachten gaat, die in het begin van de
vaccinatiecampagne zijn gevaccineerd. U bent echter wekenlang
aan een stuk blijven zeggen dat het komt door de Vlamingen en
de Walen en dat u 130.000 compensatiedosissen nodig hebt. Die
vlieger gaat al lang niet meer op.

Een tijd geleden heb ik de berekening gemaakt. Alleen maar voor
de eerste prik zou u om de achterstand in te halen morgen al
meer dan 230.000 dosissen moeten hebben en voor de tweede
prik 85.000. Dat is een totaal van meer dan 300.000 dosissen,
veel meer dan het aantal compensatiedosissen dat u vraagt aan
Vlaanderen en Wallonië.

Vervolgens verschijnt er een rapport van de federale taskforce
Vaccinatie die uitlegt waar het probleem ligt, namelijk dat
Brussel maar half zo snel als Vlaanderen vaccineert. We hebben
een veel grotere voorraad opgebouwd dan elders. Ik zie u
opnieuw neen knikken, maar uw verhaal klopt niet. De dag
voordat het rapport verschijnt, hebt u nog gezegd dat het alleen
maar ligt aan de Vlamingen en de Walen. Op de dag dat het
verschijnt, bent u echter niet beschikbaar voor informatie.

1269 Combien de vaccins avez-vous en stock ? Sur la base de quels
chiffres pouvez-vous affirmer que les problèmes se situent au
niveau des Wallons et des Flamands ?

Comment se fait-il que Bruxelles vaccine deux fois moins vite
que les autres Régions ? Que ferez-vous pour résoudre ces
problèmes ?

Ofwel weet u niet wat er aan de hand is, ofwel hebt u gelogen
tegen het parlement. Hoeveel vaccins hebt u in voorraad? Hoe
verklaart u dat u bent blijven beweren dat de problemen aan de
Walen en de Vlamingen liggen? Op basis van welke cijfers zegt
u dat?

Hoe komt het dat Brussel maar half zo snel vaccineert als de
andere gewesten? Wat zult u doen om de problemen aan te
pakken?

1271 M. Alain Maron, membre du Collège réuni (en néerlandais).-
Nous mettons tout en œuvre pour atteindre l'objectif de
couverture vaccinale de 70 % d'ici la mi-juillet. Nous
poursuivrons les vaccinations de masse, en proposant les
horaires d'ouverture les plus larges possibles, et nous menons
plusieurs actions pour inciter les citoyens à venir se faire
vacciner.

Nous continuons à communiquer par le biais des réseaux
sociaux, des pharmacies et des acteurs locaux, et poursuivons
l'approche décentralisée, que nous renforçons par des actions
locales.

À Bruxelles, la réticence de la population à se faire vacciner
est plus importante qu'ailleurs. Toutefois, si nous comparons
Bruxelles à d'autres grandes villes belges ou européennes, nous
n'avons pas à rougir de nos prestations.

De heer Alain Maron, lid van het Verenigd College.- Wat het
aantal gemaakte afspraken en de vaccinatiedoelstelling van 70%
betreft, hebben we vorige vrijdag 250.000 personen uitgenodigd,
van wie er 43.000 al een afspraak hebben gemaakt voor de
komende weken.

Deze week vaccineren we 53.000 personen een eerste keer en
24.500 personen een tweede keer. Volgende week zetten we
55.000 keer een eerste prik en 20.500 keer een tweede.

Om tegen half juli de vaccinatiegraad van 70% te halen, gaan we
door met massale vaccinaties, met behulp van vaccinatiecentra
die zo ruim mogelijke openingstijden hebben. We voeren
meerdere acties om mensen naar de centra te laten komen, zoals
avondsessies, open dagen, vaccinatiesessies zonder afspraak en
de organisatie van vervoermogelijkheden. Er zullen nog andere
initiatieven volgen.

Wij blijven communiceren via sociale media, apotheken en
lokale actoren. Tegelijkertijd zetten wij de gedecentraliseerde
aanpak voort en we versterken die met lokale acties in wijken
waar de behoefte en de vraag het grootst zijn. We zijn van plan
om die maatregelen uit te breiden.
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In het Brussels Gewest is de terughoudendheid bij de bevolking
om zich te laten vaccineren groter dan in andere Belgische
gewesten. Dat valt niet te ontkennen. Als we Brussel echter
vergelijken met andere grote steden in België of Europa, zien we
overal een stads- en een sociaal-economisch effect. Het Brussels
Gewest hoeft zich dan ook niet te schamen voor zijn prestatie.

1273 Tous les acteurs de la vaccination s'accordent à dire que la
Région investit massivement pour que toute personne qui le
souhaite puisse se faire vacciner.

Alle actoren die in België bij de vaccinatie betrokken zijn, zullen
beamen dat het gewest aanzienlijk investeert om ervoor te zorgen
dat iedereen die dat wil, zich kan laten vaccineren.

1275 M. Gilles Verstraeten (N-VA) (en néerlandais).- J'ai également
fait la comparaison avec d'autres villes belges, et il en ressort,
une fois de plus, que Bruxelles est à la traîne. À mon avis, vous
n'avez pas suffisamment anticipé les choses.

Vous prétendez que Bruxelles vaccine aussi rapidement que les
autres Régions, mais votre affirmation est contredite par la task
force fédérale. Sur quels chiffres vous basez-vous ? Vous avez
continué à nous assener des contrevérités dans l'espoir que
le problème se dissipe, mais les chiffres et les faits vous ont
rattrapé.

De heer Gilles Verstraeten (N-VA).- Ik heb de vergelijking
met de andere Belgische steden ook gemaakt en daaruit blijkt
nog steeds dat Brussel achterop hinkt. Volgens mij heeft u
onvoldoende op de zaken geanticipeerd en op mijn belangrijkste
vraag heeft u zelfs niet geantwoord. Ik vroeg namelijk hoe het
komt dat u tot een week geleden nog bent blijven beweren dat
het zuiver aan het vaccineren van Vlamingen en Walen ligt dat
er in Brussel een achterstand is opgelopen.

U ontkende tegenover de rest van het land dat u extra voorraden
aan het aanleggen was. U beweert dat we even snel aan het
vaccineren zijn, maar dat wordt allemaal tegengesproken door de
federale taskforce Vaccinatie. Op welke cijfers hebt u zich dan
gebaseerd? Ofwel wist u niet wat er aan de hand was, wat heel
erg is, ofwel hebt u gelogen tegen het parlement en de bevolking,
wat nog erger is, ofwel slaat de federale taskforce Vaccinatie de
bal volledig mis met betrekking tot de cijfers.

U beantwoordt mijn vraag niet, maar bent onwaarheden blijven
spuien in de hoop dat het probleem vanzelf zou overwaaien. De
cijfers en de feiten hebben u echter ingehaald.

1277 M. Alain Maron, membre du Collège réuni.- Tous les quinze
jours, nous envoyons des récapitulatifs complets sur l'avancée
de la campagne de vaccination. Les chiffres sont totalement
transparents. Il n'y a aucune dissimulation. Nous annonçons le
nombre de doses utilisées et reçues. Ces données sont connues de
tous. Nous avançons le plus rapidement possible et certainement
pas plus lentement qu'ailleurs.

De heer Alain Maron, lid van het Verenigd College (in het
Frans).- Ik maak om de twee weken de vaccinatiecijfers bekend.
De gegevens zijn voor iedereen toegankelijk. Ik tracht dus niets
te verbergen.

1277 M. Gilles Verstraeten (N-VA) (en néerlandais).- Lorsque le
rapport a été publié, vous ne vouliez pas faire de commentaire.

De heer Gilles Verstraeten (N-VA).- Toen het rapport uitkwam,
was u niet bereikbaar voor commentaar.

1277 M. Alain Maron, membre du Collège réuni.- Sur l'ensemble
des tranches d'âge, les chiffres de vaccination enregistrés à
Bruxelles sont comparables à ceux des grandes villes wallonnes -
 si pas meilleurs. Ils sont un peu moins bons que ceux des grandes
villes flamandes, mais cette différence n'est que très légère.

De heer Alain Maron, lid van het Verenigd College (in
het Frans).- De cijfers in Brussel zijn vergelijkbaar met die
in de grote Waalse steden. In de Vlaamse steden ligt de
vaccinatiegraad iets hoger, maar het verschil is klein.

1277 M. Gilles Verstraeten (N-VA) (en néerlandais).- Anvers
compte déjà 10 % de vaccinés en plus.

De heer Gilles Verstraeten (N-VA).- In Antwerpen heeft al
10% meer zich laten vaccineren.

1277 M. Alain Maron, membre du Collège réuni.- Il existe un effet
"grande ville" et si vous comparez les chiffres de Bruxelles à
ceux de Liège ou Charleroi, vous verrez qu'ils sont meilleurs.

De heer Alain Maron, lid van het Verenigd College (in het
Frans).- We zien hetzelfde effect in alle grote steden. Bovendien
zijn de cijfers in Brussel beter dan in Luik of Charleroi.
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1283 COMMUNICATIONS FAITES
À L'ASSEMBLÉE RÉUNIE

MEDEDELINGEN AAN DE
VERENIGDE VERGADERING

1283 (voir annexes) (zie bijlagen)

1283 PROJET D’ORDONNANCE ONTWERP VAN ORDONNANTIE

1283 Dépôt Indiening

1283 M. le président.-  En date du 17 juin 2021, le Collège réuni
de la Commission communautaire commune a déposé le projet
d’ordonnance portant assentiment à l’accord de coopération
du 7 mai 2021 conclu entre la Communauté flamande,
la Communauté française, la Communauté germanophone
et la Commission communautaire commune modifiant
l’accord de coopération du 9 décembre 2011 conclu entre
la Communauté flamande, la Communauté française, la
Communauté germanophone et la Commission communautaire
commune en matière de prévention et de lutte contre le dopage
dans le sport (n° B-81/1-2020/2021).

Pas d’observation ?

- Renvoi à la commission de la santé et de l’aide aux personnes.

De voorzitter.- Op datum van 17 juni 2021, heeft
het Verenigd College van de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie het ontwerp van ordonnantie
houdende instemming met het samenwerkingsakkoord
van 7 mei 2021 tussen de Vlaamse Gemeenschap, de
Franse Gemeenschap, de Duitstalige Gemeenschap en de
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie tot wijziging
van het samenwerkingsakkoord van 9 december 2011
tussen de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap,
de Duitstalige Gemeenschap en de Gemeenschappelijke
Gemeenschapscommissie betreffende dopingpreventie en -
bestrijding in de sport (nr. B-81/1-2020/2021) ingediend.

Geen bezwaar?

- Verzonden naar de commissie voor de Gezondheid en Bijstand
aan Personen.

1285 PRISE EN CONSIDÉRATION INOVERWEGINGNEMING

1285 M. le président.-  L’ordre du jour appelle la prise en
considération de la proposition de résolution interparlementaire
de M. Martin Casier, Mme Clémentine Barzin, M. Jean-Pierre
Kerckhofs, Mmes Zoé Genot, Khadija Zamouri, M. Michaël
Vossaert, Mmes Els Rochette, Gladys Kazadi, M. Pepijn Kennis
et Mme Victoria Austraet visant à lutter contre la précarité
étudiante et à améliorer les conditions de vie des étudiants (n°
 B-80/1 – 2020/2021).

Nous passerons tout à l’heure à la discussion de cette proposition
de résolution interparlementaire.

De voorzitter.-  Aan de orde is de inoverwegingneming
van het voorstel van interparlementaire resolutie van de heer
Martin Casier, mevrouw Clémentine Barzin, de heer Jean-Pierre
Kerckhofs, mevrouw Zoé Genot, mevrouw Khadija Zamouri, de
heer Michaël Vossaert, mevrouw Els Rochette, mevrouw Gladys
Kazadi, de heer Pepijn Kennis en mevrouw Victoria Austraet
tot bestrijding van studentenarmoede en ertoe strekkende de
levensomstandigheden van de studenten te verbeteren (nr.
B-80/1 – 2020/2021).

Wij zullen dit voorstel van interparlementaire resolutie later
bespreken.

1285 PROPOSITION DE RÉSOLUTION DE MM.
FOUAD AHIDAR, JULIEN UYTTENDAELE, JUAN
BENJUMEA MORENO, EMMANUEL DE BOCK,
MMES FARIDA TAHAR, KHADIJA ZAMOURI

ET M. LUC VANCAUWENBERGE RELATIVE À
UNE POLITIQUE UNIFORME EN MATIÈRE DE

RECRUTEMENT DES PERSONNES AYANT UN PASSÉ
JUDICIAIRE AU SEIN DES ADMINISTRATIONS

ET INSTITUTIONS BRUXELLOISES

VOORSTEL VAN RESOLUTIE VAN DE HEREN
FOUAD AHIDAR, JULIEN UYTTENDAELE,
JUAN BENJUMEA MORENO, EMMANUEL

DE BOCK, MEVROUW FARIDA TAHAR,
MEVROUW KHADIJA ZAMOURI EN DE HEER LUC

VANCAUWENBERGE BETREFFENDE EEN UNIFORM
AANWERVINGSBELEID VAN DE BRUSSELSE
ADMINISTRATIES EN INSTELLINGEN VOOR

PERSONEN MET EEN GERECHTELIJK VERLEDEN

1285 (NOS B-59/1 ET 2 – 2020/2021) (NRS. B-59/1 EN 2 – 2020/2021)



SÉANCE PLÉNIÈRE
2021.06.25

n° 26 - nr. 26
PLENAIRE VERGADERING 5

ASSEMBLÉE RÉUNIE DE LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE – COMPTE RENDU INTÉGRAL
VERENIGDE VERGADERING VAN DE GEMEENSCHAPPELIJKE GEMEENSCHAPSCOMMISSIE – INTEGRAAL VERSLAG

1285 M. le président.-  Je vous propose de considérer la discussion
ayant eu lieu ce jour en séance plénière du parlement, comme
également valable pour l’Assemblée réunie.

(Assentiment)

De voorzitter.-  Ik stel voor om de bespreking die vandaag in
de plenaire vergadering van het parlement heeft plaatsgehad, als
geldig te beschouwen voor de Verenigde Vergadering.

(Instemming)

1285 PROPOSITION DE RÉSOLUTION DE MMES
CÉLINE FREMAULT, BIANCA DEBAETS,

VÉRONIQUE JAMOULLE, MM. JUAN BENJUMEA
MORENO, AHMED MOUHSSIN, MME LATIFA

AÏT BAALA, MM. MARC LOEWENSTEIN, GILLES
VERSTRAETEN ET FOUAD AHIDAR VISANT À

ALLONGER LE CONGÉ POUR DÉCÈS ACCORDÉ
AUX AGENTS DES SERVICES DU COLLÈGE

RÉUNI DE LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE
COMMUNE DE BRUXELLES-CAPITALE

ENDEUILLÉS PAR LA PERTE D’UN ENFANT

VOORSTEL VAN RESOLUTIE VAN MEVROUW
CÉLINE FREMAULT, MEVROUW BIANCA

DEBAETS, MEVROUW VÉRONIQUE JAMOULLE,
DE HEREN JUAN BENJUMEA MORENO, AHMED

MOUHSSIN, MEVROUW LATIFA AÏT BAALA,
DE HEREN MARC LOEWENSTEIN, GILLES
VERSTRAETEN EN FOUAD AHIDAR ERTOE

STREKKENDE HET VERLOF BIJ EEN OVERLIJDEN
TE VERLENGEN VOOR DE AMBTENAREN
VAN DE DIENSTEN VAN HET VERENIGD

COLLEGE VAN DE GEMEENSCHAPPELIJKE
GEMEENSCHAPSCOMMISSIE VAN

BRUSSEL-HOOFDSTAD DIE ROUWEN
OM HET VERLIES VAN EEN KIND

1285 (NOS B-78/1 ET 2 – 2020/2021) (NRS. B-78/1 EN 2 – 2020/2021)

1285 M. le président.-  Je vous propose de considérer la discussion
ayant eu lieu ce jour en séance plénière du parlement, comme
également valable pour l’Assemblée réunie.

(Assentiment)

De voorzitter.- Ik stel voor om de bespreking die vandaag in
de plenaire vergadering van het parlement heeft plaatsgehad, als
geldig te beschouwen voor de Verenigde Vergadering.

(Instemming)

1285 PROPOSITION DE RÉSOLUTION
INTERPARLEMENTAIRE DE M. MARTIN
CASIER, MME CLÉMENTINE BARZIN, M.
JEAN-PIERRE KERCKHOFS, MMES ZOÉ

GENOT, KHADIJA ZAMOURI, M. MICHAËL
VOSSAERT, MMES ELS ROCHETTE, GLADYS

KAZADI, M. PEPIJN KENNIS ET MME VICTORIA
AUSTRAET VISANT À LUTTER CONTRE LA
PRÉCARITÉ ÉTUDIANTE ET À AMÉLIORER
LES CONDITIONS DE VIE DES ÉTUDIANTS

VOORSTEL VAN INTERPARLEMENTAIRE
RESOLUTIE VAN DE HEER MARTIN CASIER,
MEVROUW CLÉMENTINE BARZIN, DE HEER
JEAN-PIERRE KERCKHOFS, MEVROUW ZOÉ
GENOT, MEVROUW KHADIJA ZAMOURI, DE
HEER MICHAËL VOSSAERT, MEVROUW ELS

ROCHETTE, MEVROUW GLADYS KAZADI,
DE HEER PEPIJN KENNIS EN MEVROUW
VICTORIA AUSTRAET TOT BESTRIJDING

VAN STUDENTENARMOEDE EN ERTOE
STREKKENDE DE LEVENSOMSTANDIGHEDEN

VAN DE STUDENTEN TE VERBETEREN

1285 (N° B-80/1 – 2020/2021) (NR. B-80/1 – 2020/2021)

1285 M. le président.-  Je vous propose de considérer la discussion
ayant eu lieu ce jour en séance plénière du parlement, comme
également valable pour l’Assemblée réunie.

(Assentiment)

De voorzitter.- Ik stel voor om de bespreking die vandaag in
de plenaire vergadering van het parlement heeft plaatsgehad, als
geldig te beschouwen voor de Verenigde Vergadering.

(Instemming)

1287 - La séance est suspendue à 16h17. - De vergadering wordt geschorst om 16.17 uur.

2325 - La séance est reprise à 16h47. - De vergadering wordt hervat om 16.47 uur.

2327 VOTES NOMINATIFS NAAMSTEMMINGEN
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2329 M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif
sur l’ensemble de la proposition de résolution de MM. Fouad
Ahidar, Julien Uyttendaele, Juan Benjumea Moreno, Emmanuel
De Bock, Mmes Farida Tahar, Khadija Zamouri et M. Luc
Vancauwenberge relative à une politique uniforme en matière
de recrutement des personnes ayant un passé judiciaire au sein
des administrations et institutions bruxelloises (nos B-59/1 et 2
– 2020/2021).

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 1

82 membres sont présents.

51 membres répondent oui dans le groupe linguistique français.

15 membres répondent oui dans le groupe linguistique
néerlandais.

16 membres s'abstiennent.

En conséquence, le Collège réuni adopte la proposition de
résolution.

De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het
geheel van het voorstel van resolutie van de heer Fouad Ahidar,
de heer Julien Uyttendaele, de heer Juan Benjumea Moreno,
de heer Emmanuel De Bock, mevrouw Farida Tahar, mevrouw
Khadija Zamouri en de heer Luc Vancauwenberge betreffende
een uniform aanwervingsbeleid van de Brusselse administraties
en instellingen voor personen met een gerechtelijk verleden (nrs.
B-59/1 en 2 – 2020/2021).

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 1

82 leden zijn aanwezig.

51 leden antwoorden ja in de Franse taalgroep.

15 leden antwoorden ja in de Nederlandse taalgroep.

16 leden onthouden zich.

Bijgevolg neemt het Verenigd College het voorstel van resolutie
aan.

2331 M. le président.- L’ordre du jour appelle le vote nominatif
sur l’ensemble de la proposition de résolution de Mmes Céline
Fremault, Bianca Debaets, Véronique Jamoulle, MM. Juan
Benjumea Moreno, Ahmed Mouhssin, Mme Latifa Aït Baala,
MM. Marc Loewenstein, Gilles Verstraeten et Fouad Ahidar
visant à allonger le congé pour décès accordé aux agents des
services du Collège réuni de la Commission communautaire
commune de Bruxelles-Capitale endeuillés par la perte d’un
enfant (nos B-78/1 et 2 – 2020/2021).

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 2

82 membres sont présents.

66 membres répondent oui dans le groupe linguistique français.

16 membres répondent oui dans le groupe linguistique
néerlandais.

En conséquence, le Collège réuni adopte la proposition de
résolution à l'unanimité.

De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het geheel
van het voorstel van resolutie van mevrouw Céline Fremault,
mevrouw Bianca Debaets, mevrouw Véronique Jamoulle, de
heren Juan Benjumea Moreno, Ahmed Mouhssin, mevrouw
Latifa Aït Baala, de heren Marc Loewenstein, Gilles Verstraeten
en Fouad Ahidar ertoe strekkende het verlof bij een overlijden te
verlengen voor de ambtenaren van de diensten van het Verenigd
College van de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie
van Brussel-Hoofdstad die rouwen om het verlies van een kind
(nrs. B-78/1 en 2 – 2020/2021).

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 2

82 leden zijn aanwezig.

66 antwoorden ja in de Franse taalgroep.

16 antwoorden ja in de Nederlandse taalgroep.

Bijgevolg neemt het Verenigd College het voorstel van resolutie
met eenparigheid van stemmen aan.

2333 M. le président.- L'ordre du jour appelle le vote nominatif sur
l'ensemble de la proposition de résolution interparlementaire
de M. Martin Casier, Mme Clémentine Barzin, M. Jean-Pierre
Kerckhofs, Mmes Zoé Genot, Khadija Zamouri, M. Michaël
Vossaert, Mmes Els Rochette, Gladys Kazadi, M. Pepijn Kennis
et Mme Victoria Austraet visant à lutter contre la précarité

De voorzitter.-  Aan de orde is de naamstemming over het geheel
van het voorstel van interparlementaire resolutie van de heer
Martin Casier, mevrouw Clémentine Barzin, de heer Jean-Pierre
Kerckhofs, mevrouw Zoé Genot, mevrouw Khadija Zamouri, de
heer Michaël Vossaert, mevrouw Els Rochette, mevrouw Gladys
Kazadi, de heer Pepijn Kennis en mevrouw Victoria Austraet
tot bestrijding van studentenarmoede en ertoe strekkende de
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étudiante et à améliorer les conditions de vie des étudiants (nos
B-80/1 – 2020/2021).

Il est procédé au vote.

RÉSULTAT DU VOTE 3

82 membres sont présents.

66 membres répondent oui dans le groupe linguistique français.

10 membres répondent oui dans le groupe linguistique
néerlandais.

6 membres s'abstiennent.

En conséquence, le Collège réuni adopte la proposition de
résolution interparlementaire.

levensomstandigheden van de studenten te verbeteren (nr.
B-80/1 – 2020/2021).

Tot stemming wordt overgegaan.

UITSLAG VAN DE STEMMING 3

82 leden zijn aanwezig.

66 antwoorden ja in de Franse taalgroep.

10 antwoorden ja in de Nederlandse taalgroep.

6 onthouden zich.

Bijgevolg neemt het Verenigd College het voorstel van
interparlementaire resolutie aan.

2335 La séance plénière de l'Assemblée réunie de la Commission
communautaire commune est close.

Prochaine séance plénière sur convocation du président.

- La séance est levée à 16h50.

De plenaire vergadering van de Verenigde Vergadering van de
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie is gesloten.

Volgende plenaire vergadering na bijeenroeping door de
voorzitter.

- De vergadering wordt gesloten om 16.50 uur.



DETAIL VAN DE NAAMSTEMMINGEN / DÉTAIL DES VOTES NOMINATIFS 

 

STEMMING 1 / VOTE 1 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 51 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Nicole Nketo Bomele, Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, 
Francis Dagrin, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, 

Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal Ikazban, 

Véronique Jamoulle, Jean-Pierre Kerckhofs, Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Fadila Laanan, 

Leila Lahssaini, Marie Lecocq, Véronique Lefrancq, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, 

Joëlle Maison, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid Parmentier, 
Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Matteo Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida 

Tahar, Hicham Talhi, Sevket Temiz, Julien Uyttendaele, Luc Vancauwenberge, Michaël Vossaert, Ariane de 

Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Barbara de Radigués. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 15 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Pepijn Kennis, Els 
Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre, Guy Vanhengel, Arnaud 

Verstraete, Gilles Verstraeten, Khadija Zamouri. 

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Onthoudingen 15 Abstentions 

Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Alexia Bertrand, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, 
Christophe De Beukelaer, Vincent De Wolf, Dominique Dufourny, David Leisterh, Bertin Mampaka 

Mankamba, Françoise Schepmans, Viviane Teitelbaum, Gaëtan Van Goidsenhoven, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthouding 1 Abstention 

Dominiek Lootens-Stael. 

  



STEMMING 2 / VOTE 2 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 66 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Alexia Bertrand, Nicole Nketo Bomele, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, 

Francis Dagrin, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Vincent 

De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé 

Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Fadila Laanan, Leila Lahssaini, Marie Lecocq, Véronique 

Lefrancq, David Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle Maison, Bertin 

Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid 

Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise Schepmans, Matteo 

Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien 

Uyttendaele, Gaëtan Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Michaël Vossaert, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Barbara de Radigués. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 16 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Bianca Debaets, Carla Dejonghe, Pepijn Kennis, 

Dominiek Lootens-Stael, Els Rochette, Hilde Sabbe, Lotte Stoops, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre, 

Guy Vanhengel, Arnaud Verstraete, Gilles Verstraeten, Khadija Zamouri. 

  



STEMMING 3 / VOTE 3 

  

Franse taalgroep / Groupe linguistique français 

Ja 66 Oui 

Leila Agic, Victoria Austraet, Latifa Aït Baala, Clémentine Barzin, Alexia Bertrand, Nicole Nketo Bomele, 
Martin Casier, Delphine Chabbert, Ridouane Chahid, Geoffroy Coomans de Brachène, Aurélie Czekalski, 

Francis Dagrin, Christophe De Beukelaer, Emmanuel De Bock, Margaux De Ré, Françoise De Smedt, Vincent 

De Wolf, Dominique Dufourny, Ibrahim Dönmez, Nadia El Yousfi, Isabelle Emmery, Céline Fremault, Zoé 

Genot, Marc-Jean Ghyssels, Youssef Handichi, Jamal Ikazban, Véronique Jamoulle, Jean-Pierre Kerckhofs, 

Pierre Kompany, Hasan Koyuncu, Sadik Köksal, Fadila Laanan, Leila Lahssaini, Marie Lecocq, Véronique 

Lefrancq, David Leisterh, Marc Loewenstein, Pierre-Yves Lux, Rachid Madrane, Joëlle Maison, Bertin 

Mampaka Mankamba, Ahmed Mouhssin, Marie Nagy, Petya Obolensky, Mohamed Ouriaghli, Ingrid 

Parmentier, Isabelle Pauthier, John Pitseys, Magali Plovie, Tristan Roberti, Françoise Schepmans, Matteo 

Segers, Kalvin Soiresse Njall, Farida Tahar, Hicham Talhi, Viviane Teitelbaum, Sevket Temiz, Julien 

Uyttendaele, Gaëtan Van Goidsenhoven, Luc Vancauwenberge, Michaël Vossaert, David Weytsman, Anne-

Charlotte d'Ursel, Ariane de Lobkowicz, Jonathan de Patoul, Barbara de Radigués. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Ja 10 Oui 

Fouad Ahidar, Juan Benjumea Moreno, Jan Busselen, Carla Dejonghe, Pepijn Kennis, Els Rochette, Hilde 

Sabbe, Lotte Stoops, Guy Vanhengel, Khadija Zamouri. 

Nederlandse taalgroep / Groupe linguistique néerlandais 

Onthoudingen 6 Abstentions 

Bianca Debaets, Dominiek Lootens-Stael, Cieltje Van Achter, Mathias Vanden Borre, Arnaud Verstraete, Gilles 

Verstraeten. 

 



 
COMMUNICATIONS FAITES À L’ASSEMBLÉE RÉUNIE 

 
MEDEDELINGEN AAN DE VERENIGDE VERGADERING 

 

 

 

MODIFICATION DE LA COMPOSITION 

DES COMMISSIONS 

 

WIJZIGING VAN DE SAMENSTELLING 

VAN DE COMMISSIES 

 

 

 Par courriel du 17 juin 2021, le groupe Groen communique la modification suivante : 
 

 COMMISSION DES AFFAIRES BICOMMUNAUTAIRES GÉNÉRALES 
 
- la désignation de M. Arnaud VERSTRAETE comme membre suppléant de la commission des Affaires 

bicommunautaires générales, en remplacement de Mme Soetkin HOESSEN. 

 

*** 

 

 Bij mail van 17 juni 2021 deelt de Groen-fractie volgende wijziging mee : 
 

 COMMISSIE VOOR DE ALGEMENE BICOMMUNAUTAIRE ZAKEN 
 
- de aanwijzing van de heer Arnaud VERSTRAETE als plaatsvervangend lid van de commissie voor de 

Algemene bicommunautaire Zaken, ter vervanging van mevrouw Soetkin HOESSEN. 
 

*** 
 

 
 
 
 
  



 

COMITÉ CONSULTATIF DE BIOÉTHIQUE DE BELGIQUE 

 

AVIS N° 78 DU 9 JUIN 2021 

 

BELGISCH RAADGEVEND COMITÉ VOOR BIO-ETHIEK 

 

ADVIES NR. 78 VAN 9 JUNI 2021 

 

 

 Par courriel du 16 juin 2021, le Comité consultatif belge de Bioéthique transmet son avis n° 78 du 9 juin 

2021 concernant l’égalité de traitement et l’autonomie des personnes résidant en maison de repos en 

contexte de pandémie (de) Covid-19. 

 

 Renvoi à la commission de la santé et de l’aide aux personnes. 

 

 

 Bij mail van 16 juni 2021 zendt het Belgisch Raadgevend Comité voor Bio-Ethiek zijn advies nr. 78 van    

9 juni 2021 betreffende de gelijke behandeling en de autonomie van bewoners van woonzorgcentra 

(WZC) in de context van de Covid-19-pandemie over. 

 

 Verzonden naar de commissie voor de gezondheid en bijstand aan personen. 

  



 

COMITÉ CONSULTATIF DE BIOÉTHIQUE DE BELGIQUE 

 

RAPPORT D’ACTIVITÉS RELATIF À L’ANNÉE 2020 

 

BELGISCH RAADGEVEND COMITÉ VOOR BIO-ETHIEK 

 

ACTIVITEITENVERSLAG OVER HET JAAR 2020 

 

 

 Par courriel du 17 juin 2021, le Comité consultatif belge de Bioéthique transmet son rapport d’activités 

relatif à l’année 2020. 

 

 Renvoi à la commission de la santé et de l’aide aux personnes. 

 

 

 Bij mail van 17 juni 2021, zendt het Belgisch Raadgevend Comité voor Bio-Ethiek zijn activiteitenverslag 

over het jaar 2020. 

 

 Verzonden naar de commissie voor de gezondheid en bijstand aan personen. 

 

 


